

Рішення Комітету з питань етики
щодо результатів розгляду скарги
Тараканова Аркадія Костянтиновича
на порушення академічної доброчесності
у дисертаційній роботі
Селегея Андрія Миколайовича
від 10 травня 2023 року № 14 (27)

До Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти (далі – Національне агентство) 22 грудня 2022 року надійшла скарга в електронній формі (реєстр. № Т-128-22-АД) від доктора технічних наук Тараканова А.К., щодо виявлення в захищеній 30 вересня 2021 року на засіданні спеціалізованої вченої ради Д 08.084.03 Національної металургійної академії України (нині – Український державний університет науки і технологій) дисертації Селегея А.М. «Розвиток наукових основ управління завантаженням доменної печі шихтовими матеріалами з урахуванням їх дисперсності», поданої на здобуття наукового ступеня доктора технічних наук, фактів академічного плагіату і фальсифікації (далі – скарга).

Комітет з питань етики своїм рішенням №13 від 03 січня 2023 року прийняв скаргу до розгляду, доповідачем визначено Назарова І.В.

06 квітня 2023 року Комітетом з питань етики було продовжено строк розгляду скарги з метою проведення додаткової перевірки обставин та матеріалів справи за скаргою.

За дорученням доповідача секретаріат Національного агентства здійснив перевірку викладених у скарзі/повідомленні відомостей та 14 квітня 2023 року доповідачу був наданий звіт про результати перевірки за скаргою Тараканова А.К. дисертації на здобуття ступеня доктора технічних наук Селегея А.М. за допомогою програмних засобів визначення унікальності тексту та встановлення інших відомостей на підставі виявлення в його дисертації текстових збігів без посилання на джерела (матеріали перевірки додаються: додатки 1, 2, 3).

Доповідач визнав зібрані матеріали з перевірки скарги/повідомлення достатніми для її розгляду по суті та звертає увагу членів Комітету з питань етики на такі моменти:

- про прийняття скарги Тараканова А.К. до розгляду Комітетом з питань етики належним чином були проінформовані Український державний університет науки і технологій (як правонаступник закладу, у якому відбувся захист дисертаційного дослідження Селегея А.М.) та Селегей А.М., які у листах у відповідь не визнають висунутих у скарзі звинувачень про наявність академічного плагіату в дисертаційному дослідженні Селегея А.М.;

- у дисертації Селегея А.М. «Розвиток наукових основ управління завантаженням доменної печі шихтовими матеріалами з урахуванням їх дисперсності» за допомогою програмного забезпечення встановлено та підтверджено наявність фрагментів текстових збігів без посилань на джерела (додаток 2);

- у дисертації Селегея А.М. «Розвиток наукових основ управління завантаженням доменної печі шихтовими матеріалами з урахуванням їх дисперсності» використано велику кількість нетекстових елементів (схем, діаграм, графіків, ілюстративних матеріалів), у яких наявні ознаки використання публікацій інших авторів без оформлених посилань на джерела, що підтверджується візуальними методами аналізу та зіставлення (додатки 2, 3);

- встановити факти фальсифікації у дисертації Селегея А.М. «Розвиток наукових основ управління завантаженням доменної печі шихтовими матеріалами з урахуванням їх дисперсності» на підставі матеріалів перевірки не здається можливим.

На підставі наданих документів та інформації доповідача Комітет з питань етики встановив:

1. У дисертації Селегея А.М. «Розвиток наукових основ управління завантаженням доменної печі шихтовими матеріалами з урахуванням їх дисперсності» виявлено порушення академічної доброчесності у вигляді академічного плагіату, що підтверджується результатами проведеного аналізу виявлених фактів/текстових збігів, в тому числі за допомогою програмного забезпечення, наведеними у додатках до рішення Комітету з питань етики.

На основі викладеного вище та відповідно до ст. 42 Закону України «Про освіту» від 05.09.2017 р., ст. 19 Закону України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 р., п. 38, 41 Порядку присудження та позбавлення наукового ступеня доктора наук затв. постановою КМУ від 17.11.2021 р. № 1197, п. 23 Порядку розгляду скарг/повідомлень щодо фактів академічного плагіату, фабрикації, фальсифікації, затв. на засіданні Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти 21.06.2022 р., Комітет з питань етики ухвалив:

1. Внести на розгляд Національного агентства подання про виявлення у дисертації Селегея А.М. «Розвиток наукових основ управління завантаженням доменної печі шихтовими матеріалами з урахуванням їх дисперсності» порушення академічної доброчесності у вигляді академічного плагіату.

Додатки:

1. Звіт про результати перевірки за скаргою Тараканова А.К. дисертації на здобуття ступеня доктора технічних наук Селегея А.М. за допомогою програмних засобів визначення унікальності тексту та встановлення інших відомостей на підставі виявлення в його дисертації текстових збігів без посилання на джерела – 1 файл на 20 с.;

2. Таблиця виявлених за допомогою програмного забезпечення фрагментів текстових збігів без посилань на джерела у дисертації Селегея А.М. «Розвиток наукових основ управління завантаженням доменної печі шихтовими матеріалами з урахуванням їх дисперсності» на здобуття наукового ступеня д-ра технічних наук зі спец. 05.16.02–металургія чорних і кольорових металів та спеціальних сплавів (Дніпро, 2021) – 1 файл на 56 с.;

3. Нетекстові елементи у дисертації Селегея А.М., у яких наявні ознаки використання публікацій інших авторів, без оформлених посилань на джерела – 1 файл на 18 с.

Голова Комітету з питань етики

Артем АРТЮХОВ

Онлайн сервіс створення та перевірки кваліфікованого та удосконаленого електронного підпису

ПРОТОКОЛ

створення та перевірки кваліфікованого та удосконаленого електронного підпису

Дата та час: 22:40:58 11.05.2023

Назва файлу з підписом: Рішення по справі Селегея_2.pdf (2).p7s

Розмір файлу з підписом: 139.5 КБ

Назва файлу без підпису: Рішення по справі Селегея_2.pdf (2)

Розмір файлу без підпису: 120.7 КБ

Результат перевірки підпису: Підпис створено та перевірено успішно. Цілісність даних підтверджено

Підписувач: АРТЮХОВ АРТЕМ ЄВГЕНОВИЧ

П.І.Б.: АРТЮХОВ АРТЕМ ЄВГЕНОВИЧ

Країна: Україна

РНОКПП: 3058606252

Організація (установа): ФІЗИЧНА ОСОБА

Час підпису (підтверджено кваліфікованою позначкою часу для підпису від Надавача): 22:31:52 11.05.2023

Сертифікат виданий: АЦСК АТ КБ «ПРИВАТБАНК»

Серійний номер: 248197DDFAB977E504000000699BDF00D2A2BE03

Тип носія особистого ключа: Незахищений

Алгоритм підпису: ДСТУ-4145

Тип підпису: Удосконалений

Тип контейнера: Підпис та дані в одному файлі (CAAdES enveloped)

Формат підпису: З повними даними ЦСК для перевірки (CAAdES-X Long)

Сертифікат: Кваліфікований